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Anotace

V rámci projektu Bohemian Perfection jsem 
tento semestr spolupracoval s fi rmou Jasanky, 
která se zabývá výrobou dřevěných lyží, saní, 
ale i židlí, a v neposlední řadě také zakázkovou 
výrobou. Naším úkolem bylo rozšířit jejich 
portfolio o produkty, které by souzněly s jejich 
fi losofi í tvorby. Jelikož se stali mistry ve výrobě 
dřevěných lyží, chtěl jsem co nejvíce využít 
jejich zkušeností, a proto jsem se rozhodl 
navrhnout surf do prašanu - YUKIITA.
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Návrhy
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Výroba

 Zdeněk a Michal jsou oba velice zkušení řemeslníci, 
ale hlavně moc fajn lidé. Kdykoli jsem cokoli potřeboval, 
vždy mi ochotně pomohli nebo ukázali, jak na to. Celý 
proces výroby jsem si díky tomu užil a lecčemu novému 
jsem se od nich přiučil. V Dobrém mají skvěle vybavenou 
dílnu, kam jsem za nimi dojížděl prkno vyrábět. 
 Nejdříve jsme si připravili jasanová a třešňová prkna 
na daný rozměr. Poté jsme do nich vyfrézovali zuby, aby 
plocha v místě budoucího spoje byla co možná největší. 
Prkna jsme dali napařit a mezitím jsme si připravili kopyto 
na ohyb, které muselo mít větší ohyb, protože dřevo se 
vždy trochu vrátí. Napařená prkna jsme sevřeli do kopyta 
a nechali několik dní vyschnout. Tento proces jsme 
zopakovali celkem dvakrát - jednou pro ohyb na patce       
a podruhé pro ohyb na špičce. 
 Poté jsme ohnutá prkna slepili a stáhli k sobě. Když 
uschlo lepidlo, podle šablony jsme obkreslili obrys prkna    
a vyřízli ho na pásové pile. Odřezky jsme použili na žebra 
na skluznici, která slouží jako vedení. Pak následovaly 
hodiny a hodiny broušení a jemného modelování tvaru 
prkna a žeber. Když jsme byli se vším spokojeni, nezbývalo 
než vyvrtat díry na protiskluzové dubové kolíky a nalepit 
je. Celou vrchní část prkna jsme natřeli lazurou. Nalepit na 
skluznici jsme museli i vytvarovaná žebra a nakonec jsme 
celou skluznici natřeli několika nátěry epoxidového laku. 
Výroba tohoto prkna byla celkem pracná, ale myslím si, že 
to stálo za to.
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Hloubka zapuštění kolíků je vždy minimálně 
stejná jako jejich výška měřená od prkna.
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Závěr

Výsledkem naší spolupráce je prkno do prašanu, 
které kombinuje znaky surfu i snowboardu. 
Konstrukce je lepená zubovým spojem z 
jasanových a třešňových prken, do kterých jsou 
navrtané protiskluzové dubové kolíky. Prkno je 
lehčí než jakýkoli snowboard s vázáním, a proto 
se s ním lépe půjde na vrcholek zasněženého 
kopce, kde ještě nikdo nejel. 


